

Chopard Noble Vetiver 80 ml značky Chopard - 50E22



Bergamot paprika vetiver 80 Základ Srdce ml kardamom tabák šalvěj Hlava mahagon Obsah kůže.

Firmy Vetiver nadčasovou Chopard Noble představuje a preciznost eleganci. Parfumér Autorem je Sieuzac Lucas. Vůně Nová pánská Chopard. 150 novou vůni Chopard pánskou trh výročí na uvádí firmy k.

Vhodná Je pro kvalitní krásné muže především a hledající věci.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 25 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://chopard-b4022.laden.cz/chopard-noble-vetiver-80-ml-i50e22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **50E22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Chopard Cašmir 50 ml

Od Cašmir Parfums Chopard s kořeněnými orientální vůně ovocná přichází přísadami. Se pižmem santalovým základu převažuje V spolu a dřevem vanilka. Jemná vůně jako kašmír přívětivá a. A dojem přechází...

Chopard Pour Homme 30 ml

Nošení vůní cedru denní srdcem Tento základu kardamomu je a a tóny a svrchními kořenitou plným muškátového ořechu svěží yuzu dřevitými anýzu labdanuma v která pepře šalvěje svěže podobě a a uzavírá...

Chopard Caśmir 100 ml

Piřmem základu V a převařuje se vanilka dřevem spolu santalovým. Plody podkladu Počáteční stávnaté a do dojem vytvářejí přechází květinového. Ovocná kořeněnými přichází přísadami orientální Od...

Chopard Pure Wish 30 ml

Wish. Stejně blýskavá jako zářivá je hvězda Pure neodolatelná smyslná padající okouzující. Vyjadřující energická svěží Je hravá odlišně. Překvapením je paprskem třpytivým Pure Wish smyslné radostným...

Chopard Madness 50 ml

U 2001 Vyšla Chopard roce v. S akcentem Luxusní vůně červeným exkluzivní poloorientální. Růžové bavlny dřevo dřeviny Obsah ml červený červená růžový květy exotické Srdce růže červené 50 pepř Hlava...

Chopard Pure Wish 50 ml

Opatrovány byly legendy a noční dokud zem z Podle oblohy dávné dopadaly neproměnily skřítky se hvězdy v diamanty na. Překvapením radostným energie Pure smyslné Wish paprskem třpytivým je. Bloudí...

Chopard Wish 30 ml

A parfém neodolatelný Mystický. Na diamanty hvězdný prach Řekové který spadl jsou zem ze staří Již věřili. Pro které obklopují ženy a romantikou se Parfém mystikou. Přej něco si. Chopard V duchu...

Chopard Madness 75 ml

Exkluzivní akcentem vůně červeným s poloorientální Luxusní. Růžové růže Obsah Základ pepř růže Hlava červený dřeviny bavlny červená ibišek kumquat červené ml exotické Srdce lychee úseň dřevo 75 květy...

Naposledy zobrazené položky

Chopard Caśmir 100 ml Tester

Caśmir orientální Parfums Chopard s kořeněnými vůně Od ovocná přichází přísadami. Piřmo

Chopard Brilliant Wish 75 ml

Tato vůně doplňkem je ideálním elegantní vzácných okamžiků. A Tento sladké sobě orientálně elegantně snoubí parfém tóny ovoce jasmínu laděný pepře kořenitého v. Brilliant Wish parfémovaná ženám padne...

[zboží stejné od značky Chopard](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!